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СТАНДАРТ ЗВ’ЯЗКУ 5G ЯК КАТАЛІЗАТОР РОЗВИТКУ ІОТ 

Парфенюк М. С., здобувач вищої освіти 

Шинкарчук Н. В., кандидат технічних наук, доцент 

Рівненський державний гуманітарний університет 

Мобільний зв’язок – це зв’язок із застосуванням радіотехнологій, під час якого 

кінцеве обладнання (наприклад смартфон) хоча б одного із споживачів може вільно 

переміщуватись в межах телекомунікаційної мережі, зберігаючи єдиний унікальний 

ідентифікаційний номер мобільної станції (наприклад Kyivstar). Стандарт зв’язку – це 

система правил які дозволяють двом і більше суб’єктам взаємодіяти в системі зв’язку 

для передачі потрібної інформації [1]. 

Стандарти зв’язку історично розвивались таким чином:  

 2G. Технологія 2G крім телефонних дзвінків дозволяла обмінюватись 

текстовими повідомленнями (SMS) та мультимедійними повідомленнями 

(MMS). Максимальна швидкість передачі даних, зокрема при роботі в Інтернеті 

досягала 220 Кбіт/с. 

 3G. У порівнянні з 2G технологія 3G отримала такі інновації, як UMTS, CDMA, 

HSDPA і HSDPA+. З’явилась можливість не лише чути співрозмовника, але і 

бачити його через відеозв’язок. Максимальна швидкість передачі даних, зокрема 

при роботі в Інтернеті досягала 42 Мбіт/с. 

 4G. Головною відмінністю у порівнянні з попередниками мережа четвертого 

покоління використовує опрацювання цифрових даних. 4G складається з двох 

стандартів – WiMAX та LTE. Максимальна швидкість передачі даних, зокрема 

при роботі в Інтернеті досягала 1 Гбіт/с. 

 5G. На сьогодні технологія 5G перебуває на етапі тестування та стандартизації. 

Даний стандарт буде працювати в високочастотній полосі безпровідного 

спектру – від 30 до 300 ГГц. Потрібно відмітити, що 5G – це лише концепція, 

для впровадження якої потрібно перейти на нове обладнання, розробити нові 

вимоги та виділити потрібні частоти. Розробники обіцяють, що дана технологія 

буде доступна у 2020 року. Максимальна швидкість передачі даних, зокрема при 

роботі в Інтернеті досягала 20 Гбіт/с [2, 3]. 

Інтернет речей (Internet of Things, IoT) – концепція мережі, що складається із 

взаємозв’язаних фізичних пристроїв, які мають вбудовані датчики, а також програмне 

забезпечення, що дозволяє здійснювати передачу і обмін даними між фізичним світом і 

комп’ютерними системами, за допомогою використання стандартних протоколів 

зв’язку. Основною концепцією Інтернету речей є можливість підключення всіляких 

об’єктів (речей), які людина може використовувати в повсякденному житті. Інтернет 

речей може викликати величезні зміни, надавши звичайним користувачам абсолютно 

новий рівень комфорту [4]. 

Сфери використання ІоТ, наступні: 

 Smart-будинок, наприклад, термостати, кондиціонери, колонки, холодильники 

(рис. 1). 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D1%86%D0%B5%D0%BF%D1%86%D1%96%D1%8F
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9A%D0%BE%D0%BC%D1%84%D0%BE%D1%80%D1%82
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Рис.1. Схема організації Smart-будинку 

 Сільське господарство, інструменти для перевірки складу ґрунту, води, прогнозу 

кліматичних змін. 

 Промисловий інтернет речей – ІІоТ, різноманітні сенсори, програмні системи та 

аналіз великих даних. 

 Освіта, інтерактивні дошки, онлайн навчання. 

 Розваги, віртуальна реальність. 

 Безпілотні автомобілі, Tesla. 

Інтернет речей пов’яже все в одну глобальну систему «розумного» обладнання. 

Одною з перепон цього розвитку є недостатня ємкість мережі, що не дозволяє 

використовувати всі можливості ІоТ. З появою 5G та впровадження її в світ, Інтернет 

речей буде більш розповсюдженим та розвиватиметься швидшими темпами. Розвиток 

мереж 5G приведе до початку нового етапу ІоТ та стане основою для цифрової 

економіки майбутнього. 

Інтернет речей залежить від мережі, тому одною з основних переваг взаємодії 

стандарту 5G з ІоТ є його висока швидкість, низька затримка і можливість підключення 

великої кількості пристроїв. 5G дозволить вирішити проблеми з великою кількістю 

з’єднань вузлів та безпеки в ІоТ та змінить сучасні уявлення про користування 

Інтернетом. 
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